

## विवेक विहार बेबी केयर सेंटर अग्निकांड में हॉस्पिटल मालिक डॉ. नवीन गिरफ्तार

प्रधान मंत्री राष्ट्रीय राहत कोष से 2 लाख की अनुग्रह राशि की घोषणा की है



समाचार गेट/ब्यूरो

नई दिल्ली। दिल्ली पुलिस ने विवेक विहार बेबी केयर अस्पताल में लगी आग के मामले में हॉस्पिटल मालिक को गिरफ्तार कर लिया है। अस्पताल में आग लगने से 7 नवजात बच्चों की मौत हो गई थी। मीडिया रिपोर्ट के अनुसार अस्पताल के मालिक का आपराधिक लापरवाही का इतिहास रहा है। शनिवार देर रात अस्पताल में आग लगने के बाद 13 नवजात बच्चों को बाहर निकाला गया था। हालांकि, 7 बच्चों की मौत हो गई जबकि 5 बच्चों का इलाज चल रहा है। हादसे के बाद अस्पताल का मालिक डॉ. नवीन परार

संभावना है कि बेबी केयर सेंटर के पास अनापति प्रमाणपत्र (एनओसी) नहीं था। उन्होंने यह भी कहा कि वहां कुछ ऑक्सीजन सिलेंडर थे, जिसके कारण विस्फोट हुआ। घटना में एक स्कूटर, एक एम्बुलेंस और पास के पार्क के एक हिस्से में भी आग लग गई। दिल्ली के स्वास्थ्य मंत्री सौरभ भारद्वाज ने मुख्य सचिव नरेश कुमार को शीघ्र जांच सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है।

बा। माना जा रहा था कि घटना के बाद जयपुर भाग गया था।  
**बेबी केयर सेंटर का लापरवाही का इतिहास**

2021 में अस्पताल के मालिक डॉ. नवीन खिचड़ी पर बच्चों के अस्पताल में इलाज के दौरान एक बच्चे के साथ

कथित दुर्व्यवहार के लिए मामला दर्ज किया गया था। उन्होंने कथित तौर पर उत्तर प्रदेश के हाथरस के दंपती को भी धमकी दी थी। उस समय इलाज के दौरान दंपती के बच्चे का हाथ टूट गया था। घटना में नर्स बच्चे को पीटती हुई नजर आई थी। 2021 में, यह पता चला कि अस्पताल दिल्ली नर्सिंग

होम अधिनियम के तहत रजिस्टर्ड नहीं था। हालांकि, अधिकारियों ने जुमाना लगाया और जब जुमाना अदा किया गया, तो इलाज फिर से शुरू हुआ था।  
**ऑक्सीजन सिलेंडर के कारण विस्फोट**

इस बीच, दिल्ली अग्निशमन

विभाग के निदेशक अतुल गर्ग ने कहा कि संभावना है कि बेबी केयर सेंटर के पास अनापति प्रमाणपत्र (एनओसी) नहीं था। उन्होंने यह भी कहा कि वहां कुछ ऑक्सीजन सिलेंडर थे, जिसके कारण विस्फोट हुआ। घटना में एक स्कूटर, एक एम्बुलेंस और पास के पार्क के एक हिस्से में भी आग लग गई। दिल्ली के स्वास्थ्य मंत्री सौरभ भारद्वाज ने मुख्य सचिव नरेश कुमार को शीघ्र जांच सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है। साथ ही इसके लिए जिम्मेदार अधिकारियों और लापरवाही के संबंध में रिपोर्ट तलब की है। प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने राहत कोष से 2 लाख की अनुग्रह राशि की घोषणा की है।

## कड़ी सुरक्षा के बीच स्ट्रांग रूमों में सील की गई ईवीएम: निर्वाचन अधिकारी

स्ट्रांग रूम की लॉकिंग और सीलिंग के दौरान चुनाव पर्यवेक्षक और उम्मीदवारों के प्रतिनिधि रहे मौजूद

समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। सामान्य चुनाव पर्यवेक्षक अक्षय कुमार सिंह और जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह तथा राजनीतिक पार्टियों के प्रतिनिधियों की मौजूदगी में ईवीएम सीपू, बीपू और वीवीपीएटी को स्ट्रांग रूम में सील किया गया।

जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह और सामान्य चुनाव पर्यवेक्षक अक्षय कुमार सिंह एनआईटी विधानसभा क्षेत्र के स्ट्रांग रूम लखनौ धर्मशाला में पहुंचे। जहां एनआईटी के विधायक नीरज शर्मा व अन्य उम्मीदवारों के प्रतिनिधियों की मौजूदगी में स्ट्रांग रूम को लॉक करके उसे सील किया गया।

इसके पश्चात सेक्टर-14 के डीएवी स्कूल के ऑडिटोरियम में फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र की ईवीएम, वीवीपीएटी, सीपू और बीपू के लिए बनाए गए स्ट्रांग रूम को जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह, चुनाव पर्यवेक्षक खर्च सतीश एस रेड्डी की मौजूदगी में और उम्मीदवारों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में लॉक करके सील किया गया।

इसी प्रकार सेक्टर-16 में के गुजर भवन में तिगांव विधानसभा



क्षेत्र और पंजाबी भवन में पुथला विधानसभा क्षेत्र तथा वल्लभगढ़ विधानसभा क्षेत्र के सेक्टर-2 में श्रीमती सुषमा स्वराज राजकीय महिला महाविद्यालय के हॉल में बनाए गए स्ट्रांग रूम में पुलिस और फोर्स की कड़ी सुरक्षा बीच ईवीएम, वीवीपीएटी, सीपू और बीपू के स्ट्रांग रूम को सील किया गया।

विधानसभा क्षेत्र वार किए गए स्ट्रांग रूम के सील करने के दौरान सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एडीसी आनंद

शर्मा, सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम सीईओ जिला परिषद सतवीर मान, सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एसडीएम त्रिलोकचंद, सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एसडीएम अमित मान, सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एसडीएम शिखा अंतिम और सहायक रिटर्निंग अधिकारी कम एस्टेट ऑफिसर सिद्धार्थ दहिया व अन्य प्रशासनिक अधिकारी और पुलिस अधिकारी तथा फोर्स के अधिकारी व उम्मीदवारों के प्रतिनिधि मौजूद रहे।

## बिजेन्द्र नेहरा ने कृष्णापाल गुर्जर को दी जीत की अग्रिम शुभकामनाएँ

फरीदाबाद की जनता ने वोट डाले हैं वह अपने आप में एक अद्भुत है



समाचार गेट/रवींद्र यादव

फरीदाबाद। लोकसभा चुनाव मतदान के बाद आज केंद्रीय मंत्री एवं भाजपा फरीदाबाद लोकसभा प्रत्याशी श्री कृष्णापाल गुर्जर जी से एवं उनके सुपुत्र भाजपा युवा नेता बड़े भाई श्री देवेंद्र चौधरी से उनके कार्यालय पर

**कृष्णापाल गुर्जर फिर से तीसरी बार जनता द्वारा चुने जाएंगे बड़ा आने वाली 4 जून की रिजल्ट की घोषणा बाकी है।**

मुलाकात करके चर्चा की व उनको जीत की अग्रिम शार्दिक शुभकामनाएँ

दी। इस अवसर पर बिजेन्द्र नेहरा ने कहा कि जिस तरह से फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र में जनता ने वोट डाले हैं वह अपने आप में एक अद्भुत है, कृष्णापाल गुर्जर फिर से तीसरी बार जनता द्वारा चुने जाएंगे बस आने वाली 4 जून को रिजल्ट की घोषणा बाकी है।

## जनरल ऑब्जर्वर व राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में जिला निर्वाचन अधिकारी ने करवाई स्कूटनी



समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। लोकसभा चुनाव के अंतर्गत नियुक्त किए गए फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र के जनरल ऑब्जर्वर एवं राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने स्कूटनी करवाई। सभी विधानसभाओं की स्कूटनी का कार्य सुचारू रूप से संपन्न हुआ, जिसमें किसी भी राजनीतिक दल की ओर से

किसी भी प्रकार की शिकायत अथवा आपत्ति दर्ज नहीं करवाई गई। सेक्टर-14 स्थित डीएवी स्कूल के सभागार में स्थापित मतगणना केंद्र में स्कूटनी का कार्य संपन्न हुआ। जनरल ऑब्जर्वर अक्षय कुमार सिंह के निदेशन में यह कार्य हुआ, जिसमें विभिन्न राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि शामिल रहे। साथ में पलवल की उपयुक्त नेहा सिंह भी विशेष रूप से मौजूद रही। जिला निर्वाचन अधिकारी

सभी विधानसभाओं की स्कूटनी का कार्य सुचारू रूप से हुआ संपन्न, जहाँ किसी भी शिकायत व आपत्ति

पुथला विधानसभा क्षेत्र से स्कूटनी का कार्य प्रारंभ किया गया। तदोपरत फरीदाबाद एनआईटी, बड़खल, फरीदाबाद, तिगांव और वल्लभगढ़ सहित हथौन, होडल और पलवल विधानसभाओं की स्कूटनी की गई। स्कूटनी के दौरान संबंधित विधानसभा क्षेत्रों के सहायक निर्वाचन अधिकारी भी मौजूद रहे। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह व जनरल ऑब्जर्वर ने राजनीतिक दलों के

प्रतिनिधियों से विधानसभा वाइज चर्चा की। प्रतिनिधियों को ईवीएम सहित मत प्रतिशत आदि की भी पूर्ण जानकारी दी गई। इस मौके पर अतिरिक्त उपयुक्त डॉ. आनंद शर्मा, सीईओ जिला परिषद सतवीर मान, एसडीएम त्रिलोकचंद, एसडीएम अमित मान, एसडीएम शिखा, एचएसवीपी के एस्टेट ऑफिसर सिद्धार्थ दहिया, इलेक्शन तहसीलदार जयकिशन आदि मौजूद थे।

## यथार्थ सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल द्वारा सीनियर ओपन

लोकतंत्र के इस महापर्व का हिस्सा बनने पर सुखद आनंद की अनुभूति हो रही है। उन्होंने देश की तरक्की को ध्यान में रखते हुए अपना वोट किया है।

समाचार गेट/भावना कौशिश

फरीदाबाद। यथार्थ सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल सेक्टर 88 फरीदाबाद ने ओलंपिक एसोसिएशन हरियाणा और एथलेटिक्स हरियाणा के साथ मिलकर 26 मई को सुबह 6 बजे स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, सेक्टर-12 में फरीदाबाद जिला सीनियर ओपन एथलेटिक्स चैम्पियनशिप का सफल आयोजन किया।

इस आयोजन में 300 से भी अधिक बच्चों ने बहुर-चक्रक हिस्सा लिया। यथार्थ सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल, फरीदाबाद ने वहाँ आए



सभी बच्चों की सुरक्षा का ध्यान रखते हुए एम्बुलेंस सपोर्ट और फर्स्ट एड सपोर्ट प्रदान किया।

इस अवसर पर बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए बताया गया कि यथार्थ हॉस्पिटल, फरीदाबाद, चिकित्सा सेवाओं के साथ-साथ

सामाजिक गतिविधियों की ओर भी विशेष ध्यान दे रहा है। हॉस्पिटल का मानना है कि "खेलेगा हरियाणा, तो बढ़ेगा हरियाणा"। इसके साथ ही वहाँ उपस्थित डॉक्टरों द्वारा बच्चों को गर्मी के कारण होने वाली बीमारियों से कैसे बचा

जाए, "स्वस्थ जीवन के लिए पोषण कितना जरूरी है। इसकी जानकारी भी दी गई। यथार्थ सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल के प्रतिनिधि, श्री शिवम वर्मा ने बताया कि यथार्थ हॉस्पिटल ग्रुप पिछले 16 वर्षों से चिकित्सा सेव-

ाओं और सामुदायिक कार्यक्रमों में अग्रणी रहा है यथार्थ सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल फरीदाबाद, अपनी उच्च गुणवत्ता वाली चिकित्सा सेवाओं और सामुदायिक प्रतिबद्धताओं के साथ, फरीदाबाद के निवासियों के लिए एक मजबूत स्तंभ बनकर उभर रहा है।

## वोट प्रतिशत बढ़ाने के लिए आगे आया श्री राधे मित्र मंडल

इस प्रयास से लोकतंत्र के इस पर्व में लोगों ने बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया

सभी मतदाताओं ने श्री राधे मित्र मंडल की प्रशंसा की

समाचार गेट/ब्यूरो

वल्लभगढ़। श्री राधे मित्र मंडल वल्लभगढ़ की ओर से वोट प्रतिशत बढ़ाने के लिए चावला कॉलोनी में 'पहले मतदान फिर जलपान' का कार्यक्रम आयोजित किया गया। अधिक जानकारी देते हुए मंडल प्रधान मोहित कुमार गुप्ता ने बताया कि पहले मतदान फिर जलपान कार्यक्रम पारस अग्रवाल के सहयोग से किया गया जिसके अंतर्गत वोट डाल कर आए सभी मतदाताओं को



जलपान कराया। इस जलपान में सभी को सिर्कजी व कचौड़ी दी गई। जलपान में आए सभी मतदाताओं ने मंडल की बहुत प्रशंसा की। इस अवसर पर, प्रेम प्रकाश कटार, राकेश कुमार गुप्ता, नितिन मित्तल, प्रवीण गोयल, मनीष गोयल, विपुल

**वोट डाल कर आए सभी मतदाताओं को जलपान कराया**

गुप्ता व शिवम वर्मा मुख्य रूप से उपस्थित रहे।



# धार्मिक अनुष्ठानों में हिस्सा लेने से मनुष्य को मिलती है मन की शांति: भाटिया

समाचार गेट/ब्यूरो

फरीदाबाद। मिलाप स्मृति भवन सिद्धपीठ श्री हनुमान मंदिर 3डी-42 एनआईटी फरीदाबाद का 47वां वार्षिकोत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान सुबह जहां हवन यज्ञ का आयोजन किया गया वहीं बाद में वाला जी व खाटू श्याम जी की चौकी का आयोजन किया गया, जिसमें मनीष लाडला वालाजी महाराज एवं खाटू श्याम का गुणगान किया गया। कार्यक्रम में वड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने इस धार्मिक अनुष्ठान में हिस्सा लिया। इस मौके पर मंदिर के प्रधान राजेश भाटिया ने कहा कि मंदिर के स्थापना दिवस कार्यक्रम धूमधाम से मनाया गया।

उन्होंने कहा यह भवन 3 नंबर निवासी शिल्पी अरोड़ा पत्नी नवीन अरोड़ा ने अपने दादा स्वर्गीय श्री मिलापचंद जी की स्मृति में मंदिर संस्थान को भेंट में दिया था। आता है इस मंदिर का नाम मिलाप चंद की स्मृति में मिलाप स्मृति भवन सिद्धपीठ हनुमान मंदिर रखा गया है तथा गत वर्ष खाटू श्याम जी की स्थापना 3 नंबर निवासी पवन माटोलिया व उनके परिवार द्वारा करवाई गई है। अगे उन्होंने कहा कि धार्मिक अनुष्ठानों में हिस्सा लेने से मनुष्य को आत्मिक शांति मिलती है, इसलिए हमें अपनी भागवत भरी जिंदगी में से परमात्मा की आराधना के लिए समय अवश्य निकालना चाहिए क्योंकि धार्मिक अनुष्ठानों में हिस्सा लेने से



मनुष्य के अंदर अच्छे विचार आते हैं और उसे अच्छे कार्यों को करने की प्रेरणा मिलती है। अंत में मंदिर के प्रधान ने सभी श्रद्धालुओं को आगामी 14 जून व 15 जून को फरीदाबाद मार्केट नंबर 1 में स्थित सिद्धपीठ श्री हनुमान मंदिर श्री सनातन धर्म महावीर दल के वार्षिक उत्सव में आने का निर्मग्न दिया। कार्यक्रम के समापन के उपरान्त विशाल भंडारे का आयोजन किया गया, जिसमें हजारों लोगों ने प्रसाद ग्रहण किया।

इस वार्षिकोत्सव पर मंदिर के चेयरमैन बंसीलाल कुकरेजा, किशन खन्ना, दर्शन भाटिया, जितेंद्र कुमार, राजकुमार माटोलिया, मधु सुदन माटोलिया, कमल माटोलिया, रोहित माटोलिया, मेघा माटोलिया, पीएल खंडेलवाल, विमल खंडेलवाल, मनोज अग्रवाल, वनश्याम अग्रवाल, सोनू पंडित जी, मनीष भाटिया, मनीष, ललित शर्मा, राकेश चुग, राजीव चावला, अनुज वाघवा, सुनील वाघवा, सुनीता बहनजी, उम्ल जी, जीतेन्द्र जी, सुनीता जी, प्रेम बस्वर, अजय शर्मा, गगन अरोड़ा, रिकल भाटिया, रविंद्र गुलाटी, आशीष अरोड़ा, गौरव गुलाटी, अरविंद शर्मा, अमर बजाज, राजा भाटिया, अनिल चावला, अमित

नरुला, हरेंद्र भाटिया (राजू), भरत कपूर, हरीश भाटिया, कमल कपूर, कपिल वासुदेव, हरीश कुमार, राजीव पवार, भव्य मलिक, सचिन भाटिया, सोनू कोहली, चुनीलाल खत्री, प्रीतम भाटिया, निखिल ढोंगर, मानव रहेजा, पर्व अरोड़ा, साहिल भाटिया, करण आरूजा, कार्तिक कपूर, ध्रुव चिटकारा, मानव ठाकुर, साहिल भाटिया, अनमोल गुलाटी, मनीष कपूर, सुजल मनोचा, मुकुल कपूर, आशीष भाटिया, चिरग वधवा, कुष्णा कुमार, दीपांशु भाटिया, ध्रुव आचार्य, मरकंड डंग, ध्रुव शर्मा, रविंद्र गुलाटी, संदीप भाटिया, अनुज नागपाल, जितन मलिक, मुकुल कपूर, कुपाल बस्वर व अन्य श्रद्धालु गण उपस्थित रहे।

## पत्नी के छोड़कर जाने से परेशान युवक की पीट-पीट कर हत्या, तख्त पर सोने को लेकर हुई वारदात

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज

होडल। हसनपुर क्षेत्र के मोहरू का नंगला गांव के नसीम की शादी पश्चिमी बंगाल की रहने वाली अर्कोना के साथ हुई थी। नसीम दो बच्चों का बाप था। अर्कोना अपने साथ लड़की को लेकर घर ले निकल गईं तभी से नसीम परेशान रहने लगा। जिसके चलते वह दिमागी तौर पर भी कमी आ गई। वह घर से निकल जाता और जहां मर्जी वहां पर बैठ जाता और बक-हारकर कहीं भी सो जाता। वह रात को घर से निकल कर तकिया चौक पर किसी दुकान के सामने रखे तख्त पर सो गया तभी वहां गांव के ही तीन युवकों ने उसे तख्त पर सोते हुए देखा और वहां से जाने के लिए बोला, लेकिन दिमागी तौर पर कमी होने के कारण उसने अनुसुना कर

दिया। तीनों युवकों ने लाठी डंडों से नसीम पर हमला बोल दिया। नसीम के जोर जोर से चिल्लाने पर आसपास से रहे लोग जाग गए। लोगों की भीड़ उनके तरफ आते देख तीनों नसीम को धमकी देते हुए भाग निकले। खबर लगते ही नसीम के पिता अब्दुल मजीद मौके पर पहुंचा तो नसीम ने बताया कि तोला और उसके साथियों ने उसे मारा है। मौके पर पहुंची पुलिस ने अब्दुल और उनके बेटे नसीम को लेकर अस्पताल पहुंचा दिया। डॉक्टरों ने नसीम की गंभीर हालत को देखते हुए दिल्ली एम्स के लिए रेफर कर दिया जहां उसकी इलाज के दौरान मौत हो गई। नसीम के पिता अब्दुल मजीद को शिकायत पर हसनपुर थाना पुलिस ने तीन नामजद सहित पांच लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

## बजरंग बांगड़ा जी से मिले यंगेस्ट प्रोफेशनल सिंगर सत्यम उपाध्याय

समाचार गेट/ब्यूरो


यंगेस्ट प्रोफेशनल सिंगर ऑफ द वर्ल्ड सत्यम उपाध्याय अविस्मरणीय व सौभाग्य के पल जब श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र के महासचिव, अयोध्या में राम मंदिर परियोजना के प्रणेता श्री चंपत राव जी व श्री बजरंग बांगड़ा जी से हुई मुलाकात सत्यम उपाध्याय के लिए अविस्मरणीय व सौभाग्य के पल रहे जब दिनांक 25 मई 2024 को अयोध्या से पश्चिम आदरणीय श्री चंपत राव जी और श्री बजरंग बांगड़ा जी का आशीर्वाद प्राप्त हुआ। श्री चंपत राव जी श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र के महासचिव, अयोध्या में राम मंदिर परियोजना के प्रणेता रहे हैं। श्री बजरंग बांगड़ा जी एक प्रसिद्ध सामाजिक कार्यकर्ता और विश्व हिंदू परिषद के महासचिव हैं। वह एकल अभियान भारत के अध्यक्ष रहे हैं जो ग्रामीण समुदायों को सशक्त बनाने के लिए समर्पित रहे। सत्यम को लगभग 20 मिनट तक आगामी योजनाओं पर बातचीत हुई, सत्यम ने अपना राम भजन आ गए हैं श्री राम चुनावी जिसको सुनकर श्री चंपत जी ने कहा लगता है सत्यम को संगीत जन्म से ही प्राप्त हुआ है उन्होंने सत्यम को बहुत आशीर्वाद दिया राम भजन सुनकर आदरणीय चंपत जी ने यह भी कहा कि यह पूर्व जन्मों का अंश है व सत्यम की कड़ी मेहनत व अच्छा रियाज परिणाम है कि सत्यम ने इतनी कम उम्र में यह सफलता प्राप्त की है। सत्यम के लिए यह पल बहुत ही भावुक करने वाले थे। आज सत्यम अपने को धन्य मानता है कि उसकी भेंट स्वयं प्रभु राम मंदिर के प्रणेता श्री चंपत जी से हुई। डॉ सविता उपाध्याय



जो सत्यम की माँ ने हैं वे बताया कि यह सत्यम के लिए गौरव के पल रहे सत्यम की हार्दिक इच्छा थी कि वह अपना राम भजन आदरणीय चंपत जी के समक्ष प्रस्तुत करे व उनका आशीर्वाद प्राप्त करे। डॉ सविता इस पल के लिए प्रभु श्री राम का धन्यवाद करती हैं व प्रेरणास्रोत रहे आदरणीय श्री पवन जिंदल जी व श्री बजरंग बांगड़ा जी का आभार व्यक्त करती हैं। सत्यम को आदरणीय पवन जिंदल जी व श्री बजरंग बांगड़ा जी का आशीर्वाद प्राप्त हुआ व सभी ने सत्यम के उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। सत्यम ने अपनी योजनाओं के सन्दर्भ में विस्तार से बताया जिसकी सभी ने सराहना कर बधाई दी। खास बात यह है कि राष्ट्रीय व अन्तरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त वसंतायल सिंगर सत्यम उपाध्याय चार वर्ल्ड रिकार्ड अपने नाम कर चुके हैं। आपको हिंदुस्तान गौरव अवार्ड-2019, भारत गौरव रत्न अवार्ड-2018, भारत

श्री अवार्ड-2018, राजीव गाँधी एक्सलेंस अवार्ड-2016, इण्डिया अचीवमेंट अवार्ड-2017 आदि कई सम्मानों से सम्मानित किया जा चुका है फिर भी वह अपनी संगीत साधना में मग्न रहते हुए अपना सारा समय संगीत व वाद्य यंत्रों के साथ व्यतीत करते हैं। 19 वर्ष के सत्यम ने मात्र 11 वर्ष की उम्र में वर्ल्ड रिकार्ड बनाया और अपने लक्ष्य की ओर निरंतर अग्रसर हैं। सत्यम ने उत्तराखंड हिन्दार व त्रिभुक्तिका में कार्यक्रम में भाग लिया और इससे पूर्व गुजरात, उड़ीसा, जयपुर, बनारस, राजस्थान, दिल्ली, मुंबई, हरियाणा आदि कई स्थानों पर सैकड़ों बार प्रस्तुति दे चुके हैं। संगीत साधना है को अपना गुरुमंत्र मानते हैं व दिनरात अपनी पढाई के साथ रियाज करते हैं। आपके फेसबुक व कौड़ा, नजर, हासिल, मेग खुद, क्यों तू नहीं, लापता सोंग हैं जिसकी चर्चा पूरे संगीत जगत में है. हाल ही में सत्यम के राम भजन राम राज को सभी ने बहुत

सराहा व पसंद किया। मुंबई में रहते हुए सत्यम ने अपनी लघु फिल्मों आखिरी मुकाम, अक्स और रहस्य के लिए लेखन, निर्देशन और मुख्य कलाकार के रूप में अभिनय किया है। मुंबई में अपनी मास कम्युनिकेशन की पढाई करते हुए संगीत के साथ-साथ रियाज कर रहे हैं, कमाल की बात यह है कि लगातार चार सेमेस्टर से कॉलेज में टॉप कर रहे हैं व कॉलेज के स्टूडेंट रिप्रेजेंटेटिव भी हैं व कॉलेज की सभी गतिविधियों में भाग लेते हैं और पढाई के साथ अपनी स्किल को निखारने में दिनरात एक कर रहे हैं। आने वाले प्रोजेक्ट पर बात करते हुए वह बताते हैं कि अभी हाल ही में इन्होंने एक शॉर्ट फिल्म के लिए गीत गाया है जिसमें इनके साथ अल्का यागनिक और जावेद अली जी ने भी आवाज दी है। इन उपलब्धियों को देखते हुए सत्यम उपाध्याय का भविष्य बहुत उज्वल है।



# Pinnacle DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

**SPECIALIST IN**

## ROOT CANAL TREATMENT

**SPECIALIST IN**

## DENTAL IMPLANTS

**DR.PRADEEP VASHISHT**

**B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)**


**MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)**

**FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY**

**NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE**

**SPECIALIST IN :**

**ROOT CANAL TREATMENT**



**DR.PRIYANKA VASHISHT**

**B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)**

**(REGN. NO. HN 3931)**

# INVESTORS SMILE

SMILE

IN NCR

NCR NO.1

**DEALS TO ALL TYPES OF**

**FLATS**

**PLOTS**

**RESEIDENTIAL**

**COMMERCIAL**

**9899403449**

**AGRICULTURE**

**INDUSTRIAL**

**LOAN etc**

**IN NCR**

**9810796736**



## SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000

CHANDPUR ROAD KAURALI

**Why Choose Us:**

- ★ Qualified Dedicated And Inspiring Faculties
- ★ Well Equipped Science Maths Bio And Computer Lab
- ★ Special Remedial Classes For Weak Student
- ★ Spacious Play Ground
- ★ Latest Audio-Visual Teaching Aids
- ★ Creating English Atmosphere And Providing Quality Education with Digital Classroom
- ★ Scholarship To Meritorious Students
- ★ To Impart Education with Maximum Value At Minimum Cost
- ★ A School Without Need of Tuition

**FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY**



NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT






**CHAIRMAN**  
BHAGWAN SINGH



**DIRECTOR**  
MASTER BABU RAM JI  
Mob. 9718455747




## FUTURE CAR

DRIVE YOUR DREAMS

**ROHIT VERMA**

**9891124671**




**PURCHASE**

**SALE**

**INSURANCE**

**EXCHANGE**

**FINANCE**



NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION

BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD







# रणवीर और प्रशांत के बीच हुए मतभेद की बातें अफवाह : प्रशांत

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। रणवीर सिंह पिछले साल रॉकी और रानी की प्रेम कहानी में नजर आए थे। इस साल उनके पास रोहित शेट्टी की सिंघम अगिन और डॉन 3 मुंबई हैं। कुछ फिल्मों पर अभी चर्चा चल रही है। जैसे शिवतमान और राक्षस। हनुमान के डायरेक्टर प्रशांत वर्मा राक्षस मुंबई बनाने जा रहे थे, रणवीर ने तीन दिनों की शूटिंग भी कर ली थी, लेकिन इसी बीच खबर आई कि उन्होंने इस मेगा प्रोजेक्ट को टाय वाय-वाय बोल दिया है। क्रिएटिव डिपार्टमेंट्स की वजह से रणवीर और प्रशांत के बीच मतभेद हुए। अब पहली बार प्रशांत ने इन अफवाहों पर चुप्पी तोड़ी है। रणवीर सिंह का अपना स्टाल है। वो पूरे



कारवां (टीम) के साथ दफ्तर आए थे, लेकिन साउथ में काम करने का तरीका अलग है। यहाँ हर कोई एक टीम की तरह काम करता है। मुझे आभे घंटे की शूटिंग के लिए तीन-चार दिन लगने की बात निराधार लगी है। हमने उनका लुक टेस्ट पूरा किया। मुझे यकीन है कि वे अफवाहों कहां से उड़ी हैं और मैं इन पर ध्यान नहीं

यहाँ हर कोई एक टीम की तरह काम करता है। मुझे आभे घंटे की शूटिंग के लिए तीन-चार दिन लगने की बात निराधार लगी है। हमने उनका लुक टेस्ट पूरा किया।

हैदराबाद आए थे। सारा प्लानिंग हो चुकी थी, लेकिन तभी ऑफिशियल अनाउंसमेंट में रुकावट आ गई। रणवीर अब प्रशांत की राक्षस का हिस्सा नहीं होंगे। दोनों बिना किसी मनमुटाव के इस प्रोजेक्ट से अलग हो गए हैं।

# भैया जी फिल्म ने कमाई में बॉक्स ऑफिस पर दूसरे दिन किया निराश

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। इस शुकवार, 24 मई को मनोज वाजपेयी की फिल्म भैया जी ने दस्तक दी। एक्टर ने अपनी इस 100वीं फिल्म का खूब प्रचार किया, और इसमें खूब एक्शन भी किया है, पर यह फिल्म दर्शकों को लुभा नहीं पाई। पहले ही दिन भैया जी ने सिर्फ 1.35 करोड़ रुपये कमाए और निराश कर दिया। दूसरे दिन भी ऐसा ही हाल रहा, पर कमाई में हल्की बहुत दिखी। वहीं, राजकुमार राव की श्रीकांत 16 दिन बाद भी अच्छी कमाई कर रही है। भैया जी तो दूसरे दिन श्रीकांत की 16वें दिन की कमाई से भी पीछे रह गईं। भैया जी का दूसरे दिन और श्रीकांत का 16 दिन बॉक्स ऑफिस पर कैसा दिन रहा और किसने



कितना कलेक्शन किया। यहाँ बता दें कि 25 मई को लोकसभा चुनाव के छठे चरण का चुनाव था, जिसके कारण बहुत कम लोग थिएटर पहुंचे। वहीं तपती धूप भी दर्शकों को थिएटर

पहुँचने से रोक रही है। इन दो वजहों से श्रीकांत और भैया जी की कमाई पर असर पड़ा है। भैया जी का बजट 20 करोड़ रुपये बताया जा रहा है, लेकिन इसकी

बॉक्स ऑफिस पर जैसी शुरुआत हुई है, उसे देखकर लग नहीं रहा कि यह अपना औसत भी निकाल पाएगी। हालाँकि, अभी रिलीज हुए सिर्फ दो ही दिन हुए हैं और पहले एक हफ्ते में इसकी रफ्तार देख अंदाजा हो जाएगा कि भैया जी मुनाफे में रहेगी या नहीं। मनोज वाजपेयी के एक्शन और रमराम डायलॉग से लवरोज इस फिल्म ने दूसरे दिन सिर्फ 1.75 करोड़ रुपये का कारोबार किया। मिलटलेक्स में इस फिल्म को दर्शक नहीं मिल रहे हैं, जिससे कमाई काफी प्रभावित हो रही है। जब भैया जी का ट्रेलर रिलीज हुआ था, तो फैंस के बीच इसे लेकर काफी क्रेज देखा गया था। मनोज वाजपेयी के एक्शन अवतार की खूब तारीफ हो रही थी, पर अब रिलीज के बाद सारा रिस्पांस टंडा ही नजर आ रहा है।

# तब ब्रायन ने अक्षय को देखते ही कहा था- पंगा



समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। नाम वा- खिलौनों का खिलाड़ी। ये फिल्म दर्शकों को पसंद आई थी। इसमें अक्षय कुमार के अलावा रवीना टंडन, रेखा और गुलशन ग्रोवर सहित कई स्टार्स नजर आए। ये फिल्म इसलिए भी चर्चा में थी, क्योंकि एक सीन में अक्षय ने रेसलर ब्रायन ली के साथ वे-वे हाथ किए थे। अब इसी सीन को लेकर गुलशन ग्रोवर ने एक अनुसूना किस्सा सुनाया है।

रोगा कि ऐसा क्यों है। उन्होंने यह भी वाद किया कि जब वे शूटिंग नहीं कर रहे होते थे तो अंडरटेकर उनके साथ माईड गेम कैसे खेलते थे। वो कहते हैं, मुझे रेखा जी के साथ कास्ट किया गया था और बताया गया कि फिल्म में अंडरटेकर भी हैं। अक्षय सिर्फ मेरा दोस्त नहीं है, वह मेरा भाई भी है। हमें एक-दूसरे के साथ काम करने में मजा आता है। वो बहुत मोटिवेटेड करते हैं, प्रोफेशनल हैं, समय के पार्वर भी... हम एक ही टोयल में ठहरे थे और सुबह साढ़े पाँच बजे मेरा दरवाजा खटखटाता था और कहता था, चलो चलें। 6S साल के गुलशन ग्रोवर ने आगे कहा, तो हम दोनों अंडरटेकर का इंतजार कर रहे थे वो आता है, लेकिन मिलानसार नहीं था। उसने किसी से बात नहीं की। उन्हें एयरपोर्ट से लगाया गया, लेकिन उसने किसी से बात नहीं की। फिर उसने इधर-उधर देखा। फिर अक्षय कुमार की ओर बढ़े, उनकी ओर उंगली उठाई और कहा, पंगा। और फिर वो चला गया। मुझे नहीं पता कि उसने ये शब्द कहां से सीखा। वो खतानाक दिख रहा था। यहाँ तक अक्षय भी हैरान थे कि उसे उनसे क्या दिक्कत है। गुलशन ने वाद किया कि एक शाम, वह और अक्षय एक साथ एक ट्रेलर (वैटने की जगह) में आगम कर रहे थे और उन्हें महसूस हुआ कि ट्रेलर हिलने लगा था। गुलशन को लगा कि तूफान आ गया है, लेकिन वाद में पता चला कि अंडरटेकर इसे अपने हाथों से हिला रहे थे। सिर्फ मजाक करने के लिए। गुलशन ने बताया कि ब्रायन अक्सर अपने अिसपैट से फिल्म पर काम कर रहे दूसरे रेसलर का भी ख्याल रखने के लिए कहते थे।

नई दिल्ली। द ग्रेट इंडियन कपिल शो के चौथे एपिसोड में फराह खान और अनिल कपूर वतौर गेस्ट पहुंचे थे। यहाँ दोनों ने जमकर मिस्रियाँ की और दर्शकों को खूब हँसाया। साथ ही कई दिलचस्प वार्ते भी शेयर कीं। कपिल शर्मा ने भी इनसे मजेदार सवाल पूछे, जिनके जवाब ने लोगों को चौंका दिया। कॉमेडियन कपिल शर्मा ने फराह खान और अनिल कपूर से सवाल किया कि वह किस हॉलीवुड सेलिब्रिटी के साथ अपनी डेटिंग की अफवाह को फैलाना चाहेंगे। कपिल ने सवाल पूछा, ऐसा कौन सा एक्टर या एक्ट्रेस है, जिसके साथ अगर अफेयर की अफवाह फैली तो आपको कोई परेशानी नहीं होगी। आपको कुछ होने के बजाय खुशी होगी? इस सवाल के जवाब पर अनिल कपूर कुछ रिप्लेट करते, उसके पहले ही फराह खान बोल पड़ी- कोई भी। वहीं, एक्टर ने भी सन्नमित जताई। लेकिन जब फिल्ममेकर ने कहा कि वॉलीवुड से भी कोई लड़की हो सकती है, तो एक्टर सन्नत नहीं हुए और बोले- नहीं, वॉलीवुड से नहीं। इसके बाद फराह खान ने अपना जवाब भी दिया और टॉम क्रूज का नाम लिया। फराह खान ने कहा, मेरे पास मेरे बेटे भी परिमशन है। इस पर अर्चना

# फराह खान और अनिल कपूर ने एक-दूसरे के बारे में द ग्रेट इंडियन कपिल शो में खुलासा किया

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। द ग्रेट इंडियन कपिल शो के चौथे एपिसोड में फराह खान और अनिल कपूर वतौर गेस्ट पहुंचे थे। यहाँ दोनों ने जमकर मिस्रियाँ की और दर्शकों को खूब हँसाया। साथ ही कई दिलचस्प वार्ते भी शेयर कीं। कपिल शर्मा ने भी इनसे मजेदार सवाल पूछे, जिनके जवाब ने लोगों को चौंका दिया।



कपिल शर्मा ने भी इनसे मजेदार सवाल पूछे, जिनके जवाब ने लोगों को चौंका दिया।

कॉमेडियन कपिल शर्मा ने फराह खान और अनिल कपूर से सवाल किया कि वह किस हॉलीवुड सेलिब्रिटी के साथ अपनी डेटिंग की अफवाह को फैलाना चाहेंगे। कपिल ने सवाल पूछा, ऐसा कौन सा एक्टर या एक्ट्रेस है, जिसके साथ अगर अफेयर की अफवाह फैली तो आपको कोई परेशानी नहीं होगी। आपको कुछ होने के बजाय खुशी होगी? इस सवाल के जवाब पर अनिल कपूर कुछ रिप्लेट करते, उसके पहले ही फराह खान बोल पड़ी- कोई भी। वहीं, एक्टर ने भी सन्नमित जताई। लेकिन जब फिल्ममेकर ने कहा कि वॉलीवुड से भी कोई लड़की हो सकती है, तो एक्टर सन्नत नहीं हुए और बोले- नहीं, वॉलीवुड से नहीं। इसके बाद फराह खान ने अपना जवाब भी दिया और टॉम क्रूज का नाम लिया। फराह खान ने कहा, मेरे पास मेरे बेटे भी परिमशन है। इस पर अर्चना

पूरन सिंह ने कहा कि इस पर उन्हें बेटे की नहीं, पति शिरीश की रजामंजी लेनी चाहिए। तो फराह बोली कि वह तो बोलते ही हैं जा कुछ कर। ये सुन सब हंसने लगते हैं। वहीं, फिल्ममेकर और कोरियोग्राफर ने ये भी खुलासा किया कि हर सुबह 15 मिनट वह अनिल कपूर से चुगलियाँ करती हैं। अनिल कपूर बोले कि इसका मतलब ये है कि हम सभी की तार-

फि करते हैं। इसके बाद फराह ने खुलासा किया कि उस 15 मिनट के बाद एक्टर एक संत में बदल जाते हैं। फिर वह सभी की तारीफें करना शुरू कर देते हैं। फिर उन्हें लगता है कि जैसे वह एक टुट्टू इंसान हैं, जो लगातार सभी के बारे में शिकायत करती हैं और एक्टर अच्छे हैं क्योंकि वह उनकी तारीफ करते हैं।

# मुनव्वर की तबीयत खराब होने के बाद

समाचार गेट/एजेंसी

मुंबई। रिप्लिटी शो विंग वॉस 17 के चिनर मुनव्वर पारुकी के फैंस इन दिनों पेशान हैं, क्योंकि स्टैंड-अप कॉमेडियन की तबीयत नासज है। वो हॉस्पिटल में एडमिट हैं। वो दिन पहले मुनव्वर के दोस्त ने सोशल मीडिया के जरिए जानकारी दी थी कि हालत खराब होने पर मुनव्वर को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। अब 26 मई को मुनव्वर ने हॉस्पिटल के वेड से अपनी फोटो शेयर कर हेल्थ अपडेट दिया है और फैंस से उनके लिए सलामती



की दुआ मांगने की भी अपील की है। 32 साल के मुनव्वर ने अब 2 दिन बाद अपना हेल्थ अपडेट दिया है। उन्होंने हॉस्पिटल से अपनी फोटो शेयर की है और बताया कि वो ठीक हो रहे हैं। मुनव्वर ने कोल्ड लससी और चिकन मसाला से वतौर गेस्ट कॉमेडिक

# हर सीजन में कहानी में छोटी-छोटी चीजें ना सिर्फ जोड़ी जा रही हैं, बल्कि बेहतर भी बनाया जा रहा है। फुलेरा गांव की कहानी अभी नहीं होगी खत्म

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली। 28 मई को पंचायत वेब सीरीज के तीसरे सीजन को लेकर करोड़ों फैंस पलकों बिछाए बैठे हैं। खासकर ट्रेलर रिलीज के बाद से ही फुलेरा गांव में होने वाली रस्साकसी को लेकर उत्साह चरम पर है। प्रभानी का चुनाव होना है। सचिव जी का दुसफर रुक गया है और वनगकस इस बार अलग खेल खेलने में लगा हुआ है। वह विधायक जी से मिल गया है। विनोद हमेशा की तरह यह सब देख रहा है। लेकिन क्या फुलेरा गांव की यह कहानी वस इतनी सी है क्या पंचायत 3 के बाद आगे सीजन-4, सीजन-5 और सीजन-6 भी आएंगे। डायरेक्टर दीपक कुमार



पंचायत वेब सीरीज के तीसरे सीजन को लेकर करोड़ों फैंस पलकों बिछाए बैठे हैं। खासकर ट्रेलर रिलीज के बाद से ही फुलेरा गांव में होने वाली रस्साकसी को लेकर उत्साह चरम पर है। ट्रेलर में दिखाया गया है कि फुलेरा में प्रधान पद के लिए चुनाव होना है और इस बात वृज भूषण की चिंताएं बढ़ गई हैं। ऐसा इसलिए कि वनगकस उर्फ भूषण का किरदार भी चुनावी मैदान में है। वह विधायक चंद्र किशोर सिंह से मिलकर मंजू देवी को प्रधान पद से हटाना चाहता है। कहानी में आगे क्या होने वाला है, इसके लिए हमें 28 मई का इंतजार करना होगा।

दीपक ने आगे कहा, अब हमें स्टोरीलाइन को लेकर जो भी साज-सज्जा और डिटेिलिंग करनी है, वह हम हर सीजन वर सीजन कर रहे हैं। कहानी को लेकर हमारे पास एक व्यापक विचार है। जब उनसे पूछा गया कि क्या शो आगे भी जारी रहेगा उन्होंने जवाब दिया, हाँ, बिल्कुल। ट्रेलर में दिखाया गया है कि फुलेरा में प्रधान पद के लिए चुनाव होना है और इस बात वृज भूषण की चिंताएं बढ़ गई हैं। ऐसा इसलिए कि वनगकस उर्फ भूषण का किरदार भी चुनावी मैदान में है। वह विधायक चंद्र किशोर सिंह से मिलकर मंजू देवी को प्रधान पद से हटाना चाहता है। कहानी में आगे क्या होने वाला है, इसके लिए हमें 28 मई का इंतजार करना होगा।

### हंसगुल्ले

चेला - बाबा, वहिने हाथ में खुजलाहट है।  
बाबा - वस, लक्ष्मी आने वाली है।  
चेला - वार् पैर में भी खुजलाहट है।  
बाबा - याता योग बन रहा  
चेला - पेट पर भी खुजलाहट है।  
बाबा - उलम भोजन की प्राप्ति होगी  
चेला - गर्दन पर भी खुजलाहट है।  
बाबा - दूर दूर, तुझे खुजली की बीमारी है।

